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Головне управління ДПС у Тернопільській області звертає увагу, що на виконання Закону України від
18.06.2024 р. №  3813-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо особливостей
податкового адміністрування під час воєнного стану для платників податків з високим рівнем
добровільного дотримання податкового законодавства» затверджено Порядок формування та
оприлюднення переліку платників податків з високим рівнем добровільного дотримання податкового
законодавства.
До переліку платників з високим рівнем дотримання законодавства буде включено юридичних осіб та
ФОПів, резидентів Дія Сіті, які відповідатимуть низці вимог та критеріїв з урахуванням системи
оподаткування (зокрема, вимогам до рівня сплати податків, рівня нарахування заробітної плати тощо).
Зокрема, для суб’єктів господарювання – юридичних осіб визначними критеріями є:
- кількість працюючих більше 5-ти осіб та середня заробітна плата за останні чотири квартали більше
середньої по галузі та по регіону, помноженої на коефіцієнт 1,1 – для всіх СГД, незалежно від обраної
системи оподаткування;
- рівень сплати податку на прибуток, податку на додану вартість не менше середнього по галузі – для СГД
на загальній системі оподаткування;
- рівень сплати податків до зведеного бюджету не менше середнього по галузі – для СГД на спрощеній
системі оподаткування
- рівень сплати податку на додану вартість не менше середнього по галузі – для СГД платників єдиного
податку IV групи (с/г виробники). Також для цієї категорії критеріями є: площа земельних ділянок
становить не менше 200 га включно або орендованих земельних ділянок комунальної та/або державної
власності – не менше 0,5 га; відсутня заборгованність зі сплати на землю та єдиного податку; показник
різниці між сумою загального МПЗ та загальною сумою сплачених податків, зборів, платежів має від’ємне
значення.
Для резидентів Дія Сіті критеріями є рівень сплати податків до зведеного бюджету є рівним/вищим від
середнього серед платників податків – резидентів Дія Сіті.
Для суб’єктів господарювання – фізичних осіб на загальній системі оподаткування та платників єдиного
податку ІІІ групи визначними критеріями є:
- середня заробітна плата за останні чотири квартали більше середньої по галузі та по регіону,
помноженої на коефіцієнт 1,1;
- рівень сплати ПДФО та податку на додану вартість не менше середнього по галузі – для ФОП на
загальній системі оподаткування;
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- обсяг доходу понад 5 млн гривень та рівень сплати податків до зведеного бюджету не менше
середнього по галузі - для ФОП на єдиному податку ІІІ групи;
Розрахунок критеріїв здійснюється за останні чотири квартали/12 місяців, що передують даті розрахунку.
Згідно з пп. 69.41.2.7 Податкового кодексу України платники податків, які зареєстровані протягом звітного
(податкового) року (новостворені), можуть бути включені до Переліку платників податків з високим
рівнем добровільного дотримання податкового законодавства з першого числа місяця, що настає за
податковим (звітним) кварталом, але не раніше одного календарного року з дати взяття такого платника
на облік у контролюючому органі.
Перелік платників оприлюднять на офіційному вебсайті ДПСУ на 15 робочий день з дня його
затвердження. Формування та затвердження Переліку платників здійснюватиме ДПС не пізніше
останнього робочого дня березня, травня, серпня та листопада.
Якщо платник податку подав повідомлення про відмову в оприлюдненні даних, ДПС може не
оприлюднювати в переліку інформацію про нього.
Платника податків виключать з вказаного переліку, якщо контролери виявлять факт наявності:
громадянства держави рф у платника податків або його учасників, кінцевих бенефіціарних власників
платника податків осіб, місцем проживання яких є рф, рішень про застосування спеціальних економічних
санкцій тощо.

 

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
  Мобільний застосунок «Моя податкова»

Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua
iOS https://t1p.de/lgu5a

 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна
податкова платформа: tr.ikc@tax.gov.ua
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